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Посланици Српске листе су се вратили у парламент “државе Косово“, после састанка
челника те политичке организације са косовским премијером Рамушом Харадинајем.

  

  

Портпарол Српске листе Игор Симић је за Вечерње новости рекао да то што су два
посланика седела на местима која су обезбеђена за представнике већине, не значи да су
поново у коалицији са албанским партијама, већ да “одговорно раде свој посао као права
опозиција“.

  

Подсетимо, прошле недеље је делегација Српске листе, на челу са председником
Гораном Ракићем и недавно изабраним потпредседником Миланом Радоичићем,
разговарала са Харадинајем, после чега је из кабинета косовског премијера наведено да
је разматрана “укупна ситуација у земљи“.

  

Вреди истаћи и да су посланици Српске листе напустили косовски парламент после
инцидента у ком је ухапшен директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић.
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На друштвеним мрежама се појавила и фотографија са састанка функционера Српске
листе и Харадинаја, на којој је упечатљиво да на фотељама предвиђеним за шефове
делегација седе Радоичић и Харадинај, иако је било очекивано да “првенство“ добије
Ракић.

  

Приштински медији су дали велику пажњу овом случају, истичући да је Радоичић
контроверзан лик који наводно контролише север Космета.

  

Н1 је пренео и да је косовски председник Хашим Тачи на питање зашто се није састао са
представницима Српске листе, рекоа да може да се састане са свим политичким
представницима, али не и са онима који имају проблеме са законом, не прецизирајући на
кога мисли.
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Радоичић је дошао у центар пажње после убиства Оливера Ивановића, када су поједини
косовски медији писали да би он могао да буде умешан у цео случај. Такође је и убијени
лидер ГИ СДП означио Радоичића, за кога је Ђурић рекао да се “бави бизнисом“,
поменуо Радоичићево име, наводећи да он заправо влада севером Косова.

  

Да се Радоичић “питао за све“ и пре добијања званичне политичке функције у Српској
листи, рекао је и Харадинај, истакавши да је “он ауторитет на северу Косова“.

  

О Радоичићу је говорио и председник Србије и СНС Александар Вучић. Он је у
фебруару ове године рекао да је постојао сукоб Радоичића и Ивановића који је трајао
10-15 година, после чега се огласио и брат убијеног лидера Срба Мирослав, који је
истакао да га је таква изјава Вучића изненадила.
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